

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तरखण्ड)

पंतनगर में अखिल भारतीय पशुचिकित्सा महाविद्यालयी प्रतियोगिताएं प्रारम्भ

पंतनगर। 14 मार्च 2019। पंतनगर विश्वविद्यालय के पशुचिकित्सा एवं पशु विज्ञान महाविद्यालय में आज अखिल-भारतीय पशुचिकित्सा महाविद्यालयी बैडमिन्टन, टेबिल-टेनिस एवं प्रोफेशनल विवज प्रतियोगिता का शुभारम्भ हुआ। प्रतियोगिता का उद्घाटन मुख्य अतिथि, अधिष्ठाता प्रौद्योगिकी, डा.जे. पी. पाण्डे, द्वारा ध्वजारोहण एवं खेलों को प्रारम्भ करने की घोषणा से हुआ। उन्होंने सभी टीमों के कैप्टन, कोच व खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त किया एवं प्रतियोगिता की स्मारिका का विमोचन किया।

इस अवसर पर डा. पाण्डे ने कहा कि यह प्रतियोगिता विद्यार्थियों के शैक्षणिक एवं शारिरिक विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभायेगी। उन्होंने कहा कि यह खेल प्रतियोगिता नहीं बल्कि देश के विभिन्न विश्वविद्यालयों की सांस्कृतिक, शिक्षा एवं व्यवहार का आदान-प्रदान है, जिसमें आपसी सहयोग, नेतृत्व विकास, व्यवितत्व आकलन जैसी विधाओं की जानकारी प्राप्त होती है। डा. पाण्डे ने पंतनगर के पशुचिकित्सा एवं पशुपालन विज्ञान महाविद्यालय द्वारा पिछले अनेक वर्षों से ये प्रतियोगिताएं प्रतिवर्ष कराने हेतु उसकी सराहना की और सभी प्रतिभागियों को अच्छे प्रदर्शन करने की शुभकामनाएं दी।

इस अवसर पर अधिष्ठाता पशुचिकित्सा, डा. वाई.पी.एस. डबास, ने बताया कि यह प्रतियोगिता 1975-76 में शुरू की गयी थी जो अब अनवरत आयोजित की जा रही है। उन्होंने कहा कि इस वर्ष देश के विभिन्न पशुचिकित्सा महाविद्यालयों की 17 टीमों के 282 विद्यार्थी हिस्सा ले रहे हैं। डा. डबास ने कहा कि यह प्रतियोगिता एक मंच है और साथ ही शैक्षणिक तनाव को कम कर पाते हैं। इन प्रतियोगिताओं को विद्यार्थियों के लिये समाजिक-सांस्कृतिक आदान-प्रदान का माध्यम बताया। उन्होंने इस प्रतियोगिता में भाग लेने वाली विभिन्न महाविद्यालयों, विश्वविद्यालयों एवं शोध संस्थाओं की सभी टीमों को शुभकामनायें दी।

पंतनगर पशुचिकित्सा एवं पशुविज्ञान महाविद्यालय की टीम के कैप्टन ने प्रतियोगिता के प्रारम्भ में सभी प्रतिभागियों को खेल भावना की शपथ दिलायी। आज एवं कल बैडमिन्टन व टेबिल-टेनिस प्रतियोगिताओं के क्वालीफाइंग राउंड होंगे। सभी प्रतियोगिताओं के फाइनल राउंड 16 मार्च को होंगे। इस प्रतियोगिता में भाग लेने आयी 17 टीमों में पंतनगर के अतिरिक्त पशुचिकित्सा विज्ञान महाविद्यालय लुधियाना, नवसारी, आनंद, मेरठ, एस.के. नगर, दुर्ग, पटना, जूनागढ़, कुमारगंज, हिसार, मथुरा, करनाल, जम्मू, अमृतसर, बीकानेर के अतिरिक्त भारतीय पशुचिकित्सा अनुसंधान संस्थान, इज्जतनगर, की टीम सम्मिलित है।



प्रतियोगिता में भाग लेने आयी टीम के कप्तानों से परिचय प्राप्त करते मुख्य अतिथि, डा. जे.पी. पाण्डे; साथ में अधिष्ठाता पशुचिकित्सा, डा. वाई.पी.एस. डबास एवं अधिष्ठाता विद्यार्थी कल्याण, डा. आर.एस. जादौन।